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Αθήνα, 6/6/2023 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Σας καλούμε να συμμετάσχετε στις εκλογικές διαδικασίες του Συλλόγου μας προς ανάδειξη: 
1. Νέου Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.), καθώς και Εξελεγκτικής Επιτροπής. 
2. Αντιπροσώπων για το 26ο Συνέδριο του κλάδου μας. 

Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 21-6-2023 σύμφωνα με απόφαση της Γ.Σ. του 
Συλλόγου, με φυσική παρουσία ή με ηλεκτρονική ψηφοφορία, ως εξής: 

Α. Στην Ιατρική Σχολή (Γουδή),  στο Εργαστήριο Φυσιολογίας Ιατρικής Σχολής για τα μέλη 
ΕΤΕΠ Ιατρικής, Οδοντιατρικής, Νοσηλευτικής, Νοσοκομείων και των Τμημάτων Ευβοίας. 

 (Αίθουσα 33, ισόγειο, κτίριο 16, Ιατρική Σχολή ΕΚΠΑ, Γουδή) 
Ώρες: 11:00 π.μ.- 4:00 μ.μ. 

Β. Στην Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου, στην αίθουσα πραγματοποίησης Γ.Σ. του Συλλόγου 
στο Τμήμα Μαθηματικών ΕΚΠΑ, για τα μέλη ΕΤΕΠ των υπολοίπων Τμημάτων ΕΚΠΑ. 
(Αίθουσα 24-25,  Πτέρυγα Γ΄,  2ος όροφος,  Τμήμα Μαθηματικών, Παν/λη Ζωγράφου) 
Ώρες: 10:00 π.μ. – 3:00 μ.μ. 

Γ. Με ηλεκτρονική ψηφοφορία (ZEUS), εξ αποστάσεως, παρέχοντας τη δυνατότητα στα 
μέλη ΕΤΕΠ των Τμημάτων ΕΚΠΑ στην Εύβοια και σε όσα μέλη ΕΤΕΠ των Τμημάτων Αθήνας 
κωλύονται για οποιοδήποτε λόγο να προσέλθουν δια ζώσης στα εκλογικά κέντρα,  
υπό την προϋπόθεση εκπλήρωσης των παρακάτω υποχρεώσεων. 
Ώρες: 11:00 π.μ.- 4:00 μ.μ. 

Για την συμμετοχή μας στις εκλογές με φυσική παρουσία χρειάζεται η αστυνομική ή 
ακαδημαϊκή ταυτότητα ή άλλο έγγραφο ταυτοπροσωπίας. Για την συμμετοχή στην ηλεκτρονική 
ψηφοφορία χρειάζεται πρόσβαση μέσω ακαδημαϊκού λογαριασμού ΕΚΠΑ (email “uoa.gr”). 
Σύμφωνα με το καταστατικό του Συλλόγου μας, δικαίωμα υποψηφιότητας και ψήφου στις 
εκλογές έχουν όλα τα μέλη του που έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές υποχρεώσεις στο Σύλλογο 
(συνδρομή μέχρι και του έτους 2022). 
Σύμφωνα με απόφαση Γ.Σ., οι ενδιαφερόμενοι για συμμετοχή μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας 
θα πρέπει απαραίτητα:  

1. Να δηλώσουν συμμετοχή ( etep@uoa.gr ) μέχρι και τις 15/6/2023 (Ονοματεπώνυμο, 
πατρώνυμο, email, κινητό). Θα συνταχθεί αποκλειστικά ξεχωριστός εκλογικός κατάλογος. 

2. Να έχουν ήδη εκπληρώσει τις οικονομικές υποχρεώσεις στο Σύλλογο (συνδρομή μέχρι και 
έτους 2022). 

3. Να διαθέτουν internet και ακαδημαϊκό λογαριασμό ΕΚΠΑ με δυνατότητα πρόσβασης 
(όνομα χρήστη & κωδικός) και να υπάρχει δυνατότητα λήψης και ανάγνωσης 
αλληλογραφίας στην ακαδημαϊκή ηλεκτρονική διεύθυνση (email «uoa.gr»). 
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Οι υποψηφιότητες, τόσο σε ψηφοδέλτια παρατάξεων όσο και μεμονωμένων υποψηφίων,  
θα γίνονται δεκτές μέχρι και την  Παρασκευή 16-6-2023 και ώρα 24.00΄, δια μέσου της 
ηλεκτρονικής διεύθυνσης του Συλλόγου (etep@uoa.gr). 
 

Συνάδελφοι, η παρουσία και η δράση του Συλλόγου μας έχει βαρύνουσα αξία.  
Οι αναμενόμενες θεσμικές και οικονομικές αλλαγές είναι καθοριστικές για τα επαγγελματικά μας 
συμφέροντα και την πορεία του Κλάδου ΕΤΕΠ. Η καθολική συμμετοχή μας στις εκλογές,  
αφενός, θα προσδώσει ισχυρή νομιμοποίηση στο νέο Δ.Σ. κατά την υπεράσπιση των 
δικαιωμάτων μας έναντι της επερχόμενης και πρωτόγνωρης Διοίκησης στο ΕΚΠΑ και, αφετέρου, 
θα ισχυροποιήσει την εκπροσώπησή μας στην Ομοσπονδία ΕΤΕΠ που είναι ο θεσμικός 
συνομιλητής με το Υπουργείο Παιδείας και την Κυβέρνηση. Ο Σύλλογός μας θα έχει 
αντιπροσώπους στην Ομοσπονδία ανάλογα με τη συμμετοχή μας στις εκλογές,  
αφού εκλέγεται 1 αντιπρόσωπος ανά 7 μέλη ΕΤΕΠ που ψηφίζουν! 
 
Η  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΟΛΩΝ  ΜΑΣ  ΣΤΙΣ  ΕΚΛΟΓΕΣ  ΕΙΝΑΙ  ΑΠΟΛΥΤΩΣ  ΑΝΑΓΚΑΙΑ !! 

 
 
ΟΙ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ (αλφαβητικά) 
 

Ιατρική Σχολή Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου 
  
Θεοφιλοπούλου Κατερίνα Κόκκορης Ιωάννης 
Θωμά Μαρία Χαραλάμπους Παναγιώτα 
Κώτσιρα Ελένη Χολέβα Ελένη 
Βιολάκη Ναυσικά, αναπλ. μέλος Κλεισούρας Αχιλλέας, αναπλ. μέλος 
Δρόση Ευαγγελία, αναπλ. μέλος Παπακωσταντοπούλου Γιώτα, αναπλ. μέλος 
Ποντίδου Δέσποινα, αναπλ. μέλος Στάιν Τζούλη-Καρολάιν, αναπλ. μέλος  
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